

Comentarios de feria

Podremos quejarnos de muchas cosas, pero no de falta de calor.

El verano de los membrillos está superando a cuanto nos habíamos imaginado; y propios y extraños los hemos visto en estos días de las grandes concurrencias, arrojando a mares, y empapando pañuelos sin cesar.

No por ello se ha asustado la gente. Desafiando los rigores del sol, y con más o menos sentida protesta todo el mundo se ha lanzado a la calle y ha ido y ha venido con una animación y viveza sorprendente.

Se ha dicho que el sol es la indolencia, que nuestro carácter apático nace de la influencia del sol, pero en estos días lo mismo en la calle que en la plaza ha sido un continuo moverse y no parar en ese ajeteo permanente, que llevan las grandes aglomeraciones.

Sin temor a exageración podemos decir que ha sido un año de los de mayor concurrencia, y de los que más huella han dejado de ese paso de los forasteros por la ciudad.

Cuarenta atracciones se han colocado en el Parque, cuantos puntos de parada se han abierto en la feria, cuantos espectáculos han reclamado la asistencia del público la han hallado, porque repitiendo un dicho popular, «ha habido para todo».

Esto nos lleva a recordar cuanto hemos dicho de esta feria nuestra, la tradicional, la que, aunque le haya sorprendido un poco a nuestro buen amigo y compañero Trinchant, se organiza «al caer las hojas del almanaque».

Quiere ello decir, que está tan arrojada la tradición de nuestra feria, la conocen ya tanto los forasteros que no se resignan, cuantos pueden, a pasar sin hacernos la anual visita, unos por las necesidades de que habíamos, y otros por esa natural inclinación a pasar unos días de expansión entre nosotros.

Ahora bien, esta corriente de afecto hacia la ciudad, no excluye, antes reclama, que las Juntas de festejos se preocupen, y hasta se esfuerzen, en ampliar esa corriente, ofreciendo al forastero las mayores facilidades para su estancia y para la satisfacción y disfrute de buenos y variados números del programa.

Si el amigo Trinchant hubiera leído esta segunda parte, no le hubiera seguramente extrañado, ni menos sorprendido, esa afirmación nuestra de que la feria de septiembre se organiza sola, por que precisamente encie-

rra un concepto, quizá más duro que el suyo, puesto que dice de un modo claro que con, y sin, y hasta en contra de la pereza oficial, tienen vitalidad nuestros festejos.

Creemos que sin necesidad de apurar los argumentos el amigo Trinchant estará convenido de que no chocan, antes al contrario siguen las mismas corrientes, sus anhelos y los nuestros, de que hay que dar la máxima robustez y resonancia a nuestros festejos, tanto de abril, como en los de septiembre.

Y como estas líneas solo llevan la finalidad de hacer resaltar una inclinación laudable de los forasteros a visitarnos en los días de feria; por eso hemos hecho hincapié, en que se vea que, ni los malos tiempos que corremos, ni el calor asfixiante, ni las molestias, que ocasionan las distancias y las aperturas de los coches, fueron obstáculo para que en esta ocasión, como en tantas otras, podamos señalar con orgullo ese afecto, con que se mira a Murcia y a los murcianos; y ese gozo íntimo que a todos nos produce el ser cariflores y hospitalarios con nuestros huéspedes, a los que tratamos con la lanza e hidalguía, que constituyen nuestra especial característica.

Todavía en los días que quedan, y sobre todo el próximo domingo, que es la novatada de emoción, veremos muchas caras conocidas, a quienes poder dar la bienvenida; pero a todas vaya nuestro saludo cordial, y la expresión de nuestro deseo de que no pierdan el hábito de visitarnos y de participar con nosotros de la emoción, que para todos encierra nuestra tradicional fiesta de Septiembre.

Sin noticias en los Centros oficiales

Los periodistas visitaron ayer los centros oficiales, sin que hubiera noticias que comunicar a la prensa.

En el Gobierno civil dijo únicamente el señor Clemente que por la noche y a última hora, esperaba la llegada del gobernador desde Barcelona donde se encontraba desde el sábado.

El presidente de la Diputación manifestó que había regresado de Barcelona en donde asistió al homenaje al señor Lerroux.

Y el señor Rodríguez, alcalde accidental, dijo que nada había notable, esperando que hoy vendría desde Cabo de Peñas el alcalde señor Musso.

EL ASESINATO DE LLANO DE BRUJAS

La Guardia civil detuvo ayer al cabrero Angel Martínez Murcia, acusado por un jovenzuelo como autor del crimen

También fué detenido el joven de 17 años Juan Hernández Marín, que declara haber sido testigo del asesinato cometido al pie de una morera en el huerto de Bascañana

El impresionante relato de cómo se realizó el crimen, según la declaración del joven detenido

Las primeras noticias

En las primeras horas de la mañana de ayer circularon por Murcia insistentes rumores de que la Guardia civil había detenido en Llano de Brujas al autor del asesinato cometido en la persona del niño de nueve años de edad Antonio Zambudio Madrid, que apareció decapitado en el huerto de Bascañana, del partido de San Antón, próximo al caserío de los Mártires en donde residía la víctima con sus padres y hermanos.

Los periodistas se lanzaron en busca de noticias, visitando la Comandancia de la guardia civil y el Juzgado de Instrucción de San Juan.

Por qué se realizaron las detenciones

Los periodistas se entrevistaron al medio día con el juez de Instrucción señor Ferrero, en su despacho oficial del Juzgado, quien confirmó que la guardia civil había practicado en las primeras horas de la madrugada varias detenciones en relación con el asesinato de Llano de Brujas y que esperaba la llegada del estado de la guardia civil y a los detenidos para tomarles declaración.

La labor de la policía y de la guardia civil

Los redactores después de su visita al juzgado se enteraron de la labor que había realizado tanto la guardia civil como los agentes de la brigada de investigación criminal llegados de Madrid.

Parece ser que el domingo por la noche, el jefe de la comandancia señor Brotons oyó por determinado punto de la ciudad ciertas conversaciones susurrias y bastantes concretas contra el vecino de Llano de Brujas Angel Martínez Murcia, cabrero al que se le ocupó un hoso y que fué

detenido y luego libertado por haber justificado su permanencia el día del crimen en sitios diversos y extraños a donde se realizó el crimen.

El jefe dispuso que marcharan para Llano de Brujas la misma noche del domingo el teniente Cifuentes y varios números del benemérito Cuerpo, al objeto de que puestos de acuerdo con el subteniente jefe de línea a que el suceso corresponde, señor Dians, procedieran a la detención del Angel Martínez y de cuantas personas se estimara podían estar comprometidas en el suceso.

Las fuerzas con el teniente salieron para Llano de Brujas y realizaron las detenciones de Pedro Marín García, su sobrino Juan Hernández Marín, de 17 años y Angel Martínez Murcia, de 33 años y de profesión obrero.

Allí, en Llano de Brujas, desde las primeras horas de la tarde del domingo se encontraban los agentes de la brigada de investigación criminal de Madrid señores Rojas y López García, quienes actuaron de acuerdo con el señor Dians, enterándose con todo detenimiento de lo ocurrido y comenzando sus trabajos que también al parecer estaban encaminados a detener al Angel Martínez.

Los detenidos en Murcia

Los tres detenidos, arriba indicados, fueron traídos a Murcia y conducidos al cuartel de Garay donde se halla el puesto de esta capital allí fueron sometidos a un hábil y extenso interrogatorio y cuyo resultado fué muy satisfactorio para el esclarecimiento de este emocionante suceso.

Desde el cuartel y luego de verificarse por la benemérita el correspondiente atestado, a la vista de las declaraciones de los detenidos, estos acompañados de los señores Cifuentes y Diana y de varios guardias, fueron conducidos al juzgado de Instrucción de San Juan, poniéndoles a disposición del juez señor Ferrero que lleva este sumario.

Un sensacional relato de cómo se cometió el crimen

Como ya decimos, las sospechas acerca de Angel Martínez, se acentuaron grandemente el lunes último y tuvieron caracteres claros cuando se supo que un joven, que había sido testigo presencial del crimen, había delatado al Martínez Murcia.

Según versión muy directa, el detenido en la madrugada de ayer Pedro Marín García, dueño de la casa donde la hermanita del muerto y unos amigos bebieron agua la mañana en que desapareció Antonio Zambudio, hizo la declaración siguiente de cómo se cometió el hecho, cuya narración, luego la confirmó el propio muchacho Juan Hernández ante la guardia civil y parece ser que ante el Juzgado.

Pedro Marín es tío del jovenzuelo que está detenido y ha dicho que el lunes por la mañana, estando cavando las tierras con su sobrino, le dijo éste confidencialmente que él sabía quién había cometido el crimen, y que se lo decía al le prometía callarse, a lo que contestó el tío afirmativamente.

Según le refirió el muchacho, éste se hallaba la mañana que se cometió el crimen en el huerto de Bascañana

segando hierba con una corbilla grande y se le acercó a eso de las diez y media el Angel Martínez, haciéndole determinadas y halagadoras promesas en relación con un asunto de amoríos, indicándole que le siguiera, a lo que el joven accedió. Al llegar a la morera donde fué encontrado el cadáver, el Angel le pidió la corbilla y le dijo: Espérame aquí que vengo pronto, y a los pocos minutos volvió acompañado del niño Antonio Zambudio al que le llamó la atención, diciéndole: «Mira cuanta hierba hay por allí», y al volver la cabeza el niño, se arrojó el Angel a su cuello, oprimiéndole la garganta con ambas manos fuertemente, hasta dejara la criatura casi sin respiración, tendida en el suelo. Ya en tierra—sigue diciendo el joven—el Angel puso una pierna sobre el pecho de Antonio y con la corbilla, de buen filo, lo decapitó, tardando en la operación bastantes minutos.

Cuenta el Juan Hernández, que al ver aquel hecho criminal se indignó mucho y le dijo al Angel que por qué hacía tal cosa, contestándole el asesino: «Tengo unas cosas con el padre y tú lo que tienes que hacer es no hablar nada de esto y te daré veinte duros, y si me delatas entonces, como yo negaré siempre el crimen, te degollaré a ti también».

Angel Martínez Murcia, según el joven, seó en la tierra seca la corbilla, la lavó después y se lavó las manos en la acequia y dejándole la dicha herramienta y llevándose el hoso de suyo, se alejó.

Las declaraciones ante el Juez.—Reserva absoluta

Cuando hubo terminado, a las tres y media de la tarde, el interrogatorio del Juez a los detenidos, los periodistas pasaron a saludar al señor Ferrero, para ver si las declaraciones del joven Juan Hernández se habían confirmado y si por tanto el Angel Martínez se había delatado autor del asesinato.

El señor Ferrero que se hallaba con el Fiscal señor Villodres dijo a los periodistas que lamentaba mucho no poder decir nada concreto en este caso. Únicamente expuso: Han salido unos y han entrado otros. No puedo decir otra cosa más, que sigue su curso el sumario y que ya se aclararán rón las cosas. En nuestras caras vorán reflejada la situación en que estamos. Y agregó el señor Villodres: «Hay sumario para rato». Esto venía a decir a los periodistas, que no estaba completamente claro que el Angel Martínez fuese el autor del crimen o por lo menos se veía que no había confesado su crimen el supuesto asesino.

Los detenidos, a la cárcel

La muchedumbre, conocedora de las detenciones realizadas, llenó los alrededores de la Audiencia, donde están los Juzgados, comentando el hecho y pugnando por penetrar en el local para ver al que se señalaba como autor.

El Juez señor Ferrero, dispuso el ingreso en la cárcel y la incomunicación de Angel Martínez y de Juan Hernández, como presunto autor y cómplice de la muerte del niño Antonio Zambudio. Hasta la cárcel les acompañaron las meconadas oficia-

les de la Benemérita y varios números.

A las puertas de la Audiencia se había congregado gran gentío que lanzó improperios contra los detenidos.

El Juzgado continúa su labor

Después de las detenciones hechas por la guardia civil y de la orden de ingreso en la cárcel e incomunicación de Angel Martínez y del joven que lo ha delatado, el Juzgado de San Juan continúa su labor hasta el total esclarecimiento que conduca al descubrimiento terminante del autor del crimen.

Parece que existen bastantes contradicciones entre lo declarado por el jovenzuelo y las actuaciones sumariales; en las que figuran los informes de los forenses.

El Juan Hernández Marín dice que ha tardado tantos días en delatar al criminal porque éste le ofreció veinte duros a cambio de que callara y que la promesa de entrega del dinero estaba convenida para el día 8 y en vista de que no la cumplido lo ha delatado.

Según nuestras noticias de anoche los agentes señores Rojas y López llegados de Madrid, continuarán en Murcia a las órdenes del juez hasta que se aclare el suceso de una manera franca.

—El sábado último fué secado del sitio en que se halló muerto el niño, en el Llano de Brujas; el bloque de tierra que fué llevado al laboratorio provincial de higiene para hacer el análisis de la tierra y conocer la cantidad de sangre que pudo haber empapado el terreno.

Existe la creencia y hasta la afirmación, por una parte, de que no pudo esa tierra recoger los cuatro litros de sangre del cuerpo de la criatura y por otro lado se dice y asegura que las grietas de la tierra blanda pudieran absorber esa cantidad o gran parte de ella, extendiéndose otra parte por el agua cuando se regaba el huerto.

Nosotros confiamos mucho en la labor importante del Juzgado y en las actividades y el celo de la guardia civil y de los funcionarios de Policía que aquí se encuentran, para que este asunto, que viene apasionando a toda España, quede aclarado de una manera definitiva, en el plazo más breve posible.

EL CONFLICTO ITALO-ETIOPE

ITALIA NO RECONOCE EL COMITÉ DE LOS CINCO

Por telegrama de la noche Ginebra.—El delegado de Italia informó a Madariaga que no reconoce a la comisión de los cinco, alegando que se abstuvo en la votación.

Además hizo constar que la presencia de Inglaterra obstaculiza toda solución, por ser parte interesada.

No obstante, la comisión someterá las proposiciones al Consejo en forma de recomendaciones.

Por este motivo las impresiones son pesimistas.

Se afirma que Italia exigirá la ocupación de las provincias fronterizas con Etiopía.

Abisalia ha protestado de las concentraciones italianas.

MOVIMIENTO DE TROPAS ITALIANAS

Addis Abeba.—Se tienen noticias de movimientos de tropas italianas en la frontera.

Esta ha afirmado a los extranjeros que se preparan para ausentarse.

En capital ha aumentado el valor de los artículos en un veinte por ciento, en virtud de que muchos acaparadores los retienen.

La población indígena mantiene su estoicismo, y se encuentra dedicada a pelear.

La compañía del ferrocarril de Yibuti, ha ofrecido vagones para que se utilicen como tiendas para la Cruz Roja, por falta de locales donde alojar los heridos y enfermos.



VI ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

D.ª María de los Dolores Torres y Sala

Fallecida santamente el día 12 de Septiembre de 1929

R. I. P.

En sufragio de su alma y de la de su esposo el señor

D. Mariano Palarea y Sánchez de Palencia

Que falleció el día 12 de Marzo de 1933

(Q. E. P. DD.)

Se celebrarán misas el jueves día 12, desde las ocho hasta la una, cada media hora, en la Iglesia de Santa Catalina, en donde estará la Vela y Alumbrado a Jesús Sacramentado, cantándose después de la Reserva, que será a las cinco y media de la tarde, un Responso.

Sus hijos y demás familia,

SUPPLICAN a sus amigos y fieles en general, una oración por el alma de dichos señores y la asistencia a alguno de los citados cultos, anticipándose la expresión de su reconocimiento.

Murcia 11 de Septiembre de 1935

Su Emma. Rvdms. el Sr. Cardenal Casanova; Arzobispo de Granada; los Excmos. y Rvdms. señores Obispos de Cartagena, Salamanca, Guadix y Oviado, se han dignado conceder 100 días de indulgencias el primero y 50 cada uno de los demás, a cuantos practiquen algún acto de piedad en sufragio de las almas de dichos señores. (9)

Página Cinematográfica

En la C. E. A. se rueda "La Hija del Penal,"

Editada por Cifesa y para ser presentada todavía en la próxima temporada, ha comenzado a rodarse esta semana en los estudios de la C. E. A. la película «La Hija del Penal» film originalísimo, de matiz rotundamente humorístico, dirigido por el competente animador Eduardo G. Maroto.

La parte musical ha sido encargada al maestro Montorio, el diálogo y cantables al señor Miura, siendo el decorador don José María Torres y el jefe de operadores Fred Mandel. Intervenien en esta película como intérpretes, el genial actor Antonio Vico, cuyo «rol» se adapta admirablemente a sus condiciones de comedia fina. Sus «partenaires» femeninas son Carmen de Lucio y Blanca Negri.

Iremos dando cuenta de las incidencias del rodaje de este film, que por su argumento, dirección e intérpretes será uno de los editados por la prestigiosa marca Cifesa que más agradarán a la crítica y público.

La Ufa ante la próxima temporada

Programa de producción para 1935-36

En el primer corto periodo de trabajo de producción de este año, la Ufa ha terminado ya diez films:

«El vals del rey», producción Karl Ritter, realizador Herbert Maisch, versión alemana y francesa.

«Eso demás a bordo», producción Bruno Duda, realizador Gerhard Lamprecht, versión alemana y francesa.

«La muchacha de Moorhof», producción Peter Paul Brauer, realizador Detlef Sierck, solamente en versión alemana.

«El dominó verde», producción Alfred Greven, realizador Herbert Selpin, versión alemana y francesa.

«Abril, abril», producción Peter Paul Brauer, realizador Detlef Sierck, versión alemana y holandesa.

«La santa y su loco», un film Ostermays de la Ufa, realizador Hans Deppe, solamente en versión alemana.

«El osador del convento», un film Ostermays de la Ufa, realizador Max Obal, solamente en versión alemana.

«El joven Conde», un film Oadramae de la Ufa, realizador Karl Lamm, solamente en versión alemana.

«Caballería ligera», un film, Wolsoegen de la Ufa, realizador Werner Hochbaum, versión alemana y francesa.

«Hilde Petersen—lista de correos», un film Neppach de la Ufa, realizador Victor Janson, versión alemana y holandesa.

Está en plena actividad la toma de vistas de otros dos films: «Rosas negras», en versión alemana, francesa e

inglesa, producción Max Pfeiffer, rea lizador Paul Martin, y «Apoyos de la sociedad», solamente en versión alemana, un film Neppach de la Ufa, realizador Detlef Sierck.

Se han terminado los preparativos para otros cuatro films de la Ufa, cuyo rodaje comenzará en el curso del mes corriente:

«Canción de amor», producción Max Pfeiffer, realizador Fritz Peter Buch, con el tenor Alessandro Ziliani de la Scala de Milán.

«Los últimos cuatro de Santa Cruz», producción Karl Ritter.

«Tú has de ser mi reina», producción E. von Neusser, realizador Georg Jacoby, con Marika Rokk, Victor de Kowa, Paul Kemp.

«Orden superior», producción Bruno Duda, realizador Gerhard Lamprecht, con Karl Ludwig Diehl.

Ha regresado en estos días a Berlín una parte de la expedición de films culturales a Polonia, organizada por la sección de la Ufa. El realizador Wilhelm Prager y el cameraman Kurt Starks se están ocupando ahora de arreglar y ordenar el numeroso material fotográfico y sonoro de este trabajo filmico.

El realizador Ulrich K. T. Schulz y los cameraman Wilhelm Mahla y Walter Sohner, se hallan todavía en Polonia ocupados con la toma de vistas de montañas y de animales. El resultado de la primera parte de la expedición ha sido cuatro films culturales muy interesantes sobre Varsovia, Cracovia, Viena y fiestas de aldeanos y populares polacas.

Pierre Benoit, miembro de la Academia Francesa, escribe el manuscrito francés para el film de la Ufa de la producción Greven «La ciudad Anatólia». La Ufa dió una recepción en honor del conocido autor en la casa de la Prensa, a cuyo acto asistió también el Embajador francés Francois-Poncet.

La Ufa ha logrado ganar para el film tras conocidos escritores alemanes que gozan de gran renombre. Josef Maria Frank es el autor del manuscrito para el film «Los últimos cuatro de Santa Cruz», con arreglo a su propia novela que lleva por título «Los cuatro últimos de San Pablo». Hans Fallada, autor de la conocida novela «¿Y que hay, hombrecillo?», se ocupa del manuscrito para el film «Donogoo To ko», en colaboración con Reinhold Schüdel. El profesor Kurt Kuge, escribe el libro para el film «Orden superior».

«Música para ti», es el título de un fono-film corto de la Ufa, que será rodado por Peter Paul Brauer con la colaboración del conocido violinista George Boulanger y de Reva Holsey, Lissy Arna, Kurt von Raffin y otros actores.

Noticias de Hollywood

Jean Harlow, resplandeciente estrella platense de la Metro-Goldwyn Mayer, no sabía una sola palabra de inglés hasta los cinco años. El francés era el único idioma que Jean hablaba por entonces. En «La Indómita» su última película, se nos muestra como excelente cantante bailarina originalísima, y actriz inigualable.

Nelson Eddy, fué una vez «despedido» por cierta compañía de Radio debido a la negligencia en sus deberes como cantor. Poco tiempo después la misma compañía le ofreció una suma enorme por cantar en varias audiciones radiofónicas. En «Marista, la traviesa», se revela junto a Jeanette MacDonald como el mejor barítono de la pantalla.

Nadie ha podido batir ninguno de los cuarenta records «lanzados» por Johnny Weissmuller, el incomparable «Tarzán» de la Metro-Goldwyn-Mayer cuando era nadador profesional. Weissmuller ha comenzado ya la tercera serie de Tarzán con el título «La vuelta de Tarzán».

Cuando Greta Garbo llegó a los estudios de la Metro-Goldwyn-Mayer, hace diez años, las estrellas más famosas de la pantalla eran Lillian Gish, Mae Murray, Ramón Novarro y Lon Chaney. Al interpretar últimamente «El velo pintado», la excelente Greta Garbo ha conquistado el título de «La más grande actriz de la historia».

De los directores que trabajaban con la Metro-Goldwyn-Mayer cuando Greta Garbo llegó de Suecia, solamente quedan dos: Clarence Brown y Robert Z. Leonard. El primero ha dirigido esta temporada «Encadenada» y el segundo «El escándalo del día» y «Sola contra el mundo».

«Boy», la novela del Padre Coloma, será llevada a la pantalla por «Cifesa».

Cifesa, la primera editora española sigue acaparando para sí a todas las primeras figuras de nuestro cinema, así como también a los escritores y argumentos de más interés.

«Boy», la célebre novela del padre Coloma, con tanto acierto conseguida en el cinema mudo, va a ser llevada ahora a la pantalla sonora bajo el estandarte también de la marca Cifesa.

Para el papel de protagonista ha sido contratado el notable galán Juan de Orduña, quien protagonizó ya la versión muda de «Boy».

En breve daremos a conocer a nuestros lectores los nombres de los demás artistas que intervienen en esta película.



La nueva «estrella» Mary del Carmen y el gracioso actor Valeriano León en la tragedia de Arrioches «ES MI HOMBRE» que presentará Cifesa en la temporada que se aproxima.

La comicidad del protagonista de «Es mi hombre»

La tragedia de Carlos Arrioches que ha sido llevada a la pantalla por Benito Perojo y que será distribuida en España por la entidad valenciana Cifesa, dentro de su dramático humanismo posee el encanto de una comicidad tan intensa como certera.

Las escenas sentimentales están tan maravillosamente enlazadas en lo dramático que la emoción y la risa se funden en un mismo gesto.

Nada tan puerilmente trágico como el papel de «don Antonio» (Valeriano León) el hombre incapaz de hacer daño y que se ve de pronto convertido en un «valiente», espanto y terror de los auténticos matones.

«Cabe nada más gracioso que este «don Antonio» pequeño y de mirada profundamente bondadosa, muerto de miedo y con una pistola en cada mano, frente a dos tunantes de oficio, a los que tiene que expulsar forzadamente de la sala de juego, so pena de perder el pan que ahora tiene asegurado Valeriano León en esta escena pone a contribución una vis cómica solo posible en él.

«Es mi hombre», es la película que hará reír a los más exigentes; no hay un solo momento de cansancio; cada frase es una carajada y cada situación un monumento de gracia.

Comicidad de buen tono, para todos los gustos, y por encima de todo la sublime labor de Valeriano León, tan personal, tan única, que no se exagera si se dice que la nueva película de Benito Perojo «Es mi hombre», marcará en nuestro cinema una nueva orientación, sencillamente porque da a conocer al más genial de los actores cinematográficos.

«Es mi hombre», es la película que hará reír a los más exigentes; no hay un solo momento de cansancio; cada frase es una carajada y cada situación un monumento de gracia.

Comicidad de buen tono, para todos los gustos, y por encima de todo la sublime labor de Valeriano León, tan personal, tan única, que no se exagera si se dice que la nueva película de Benito Perojo «Es mi hombre», marcará en nuestro cinema una nueva orientación, sencillamente porque da a conocer al más genial de los actores cinematográficos.

«Es mi hombre», es la película que hará reír a los más exigentes; no hay un solo momento de cansancio; cada frase es una carajada y cada situación un monumento de gracia.

Comicidad de buen tono, para todos los gustos, y por encima de todo la sublime labor de Valeriano León, tan personal, tan única, que no se exagera si se dice que la nueva película de Benito Perojo «Es mi hombre», marcará en nuestro cinema una nueva orientación, sencillamente porque da a conocer al más genial de los actores cinematográficos.

«Es mi hombre», es la película que hará reír a los más exigentes; no hay un solo momento de cansancio; cada frase es una carajada y cada situación un monumento de gracia.

Comicidad de buen tono, para todos los gustos, y por encima de todo la sublime labor de Valeriano León, tan personal, tan única, que no se exagera si se dice que la nueva película de Benito Perojo «Es mi hombre», marcará en nuestro cinema una nueva orientación, sencillamente porque da a conocer al más genial de los actores cinematográficos.

«Es mi hombre», es la película que hará reír a los más exigentes; no hay un solo momento de cansancio; cada frase es una carajada y cada situación un monumento de gracia.

Comicidad de buen tono, para todos los gustos, y por encima de todo la sublime labor de Valeriano León, tan personal, tan única, que no se exagera si se dice que la nueva película de Benito Perojo «Es mi hombre», marcará en nuestro cinema una nueva orientación, sencillamente porque da a conocer al más genial de los actores cinematográficos.

«Es mi hombre», es la película que hará reír a los más exigentes; no hay un solo momento de cansancio; cada frase es una carajada y cada situación un monumento de gracia.

Comicidad de buen tono, para todos los gustos, y por encima de todo la sublime labor de Valeriano León, tan personal, tan única, que no se exagera si se dice que la nueva película de Benito Perojo «Es mi hombre», marcará en nuestro cinema una nueva orientación, sencillamente porque da a conocer al más genial de los actores cinematográficos.

«Es mi hombre», es la película que hará reír a los más exigentes; no hay un solo momento de cansancio; cada frase es una carajada y cada situación un monumento de gracia.

Comicidad de buen tono, para todos los gustos, y por encima de todo la sublime labor de Valeriano León, tan personal, tan única, que no se exagera si se dice que la nueva película de Benito Perojo «Es mi hombre», marcará en nuestro cinema una nueva orientación, sencillamente porque da a conocer al más genial de los actores cinematográficos.

La gestación de «La Viuda Alegre» tuvo lugar inmediatamente que apareció allí por 1929 la primera película sonora. Entonces este hombre joven, de ademanes dulces y lentos que es Irving Thalberg, me anunció en confianza que iba a comenzar sus trabajos para la filmación de «La Viuda Alegre».

Confieso que al año siguiente, y como los Estudios no desplegasen ninguna actividad que tuviese relación con la famosa opereta de Franz Lehár, me había olvidado de ella. En 1931 por una coincidencia supe que Thalberg se hallaba en tratos con el famoso músico para los derechos musicales de la obra. Las dificultades, empero, que por tal motivo se suscitaban aplazaron una vez más esta cuestión.

En 1933 Irving Thalberg venido por el «summenage» de una vida activa y sin reposo, hubo de tomar unas largas vacaciones y junto con su esposa, la famosa y bella Norma Shearer, se trasladó a Europa. Los médicos le habían obligado a un reposo absoluto, pero consigo se llevó una abultada carpeta de documentos.

Este dossier contenía todas las gestiones en trámite para la versión cinematográfica de «La Viuda Alegre». Cuando unos meses más tarde, monsieur Thalberg se incorporó a sus trabajos de producción en Culver City, traía consigo completamente en regla los derechos totalmente cedidos a M. G. M. por sus autores, para la edición cinematográfica de «La Viuda Alegre». La laboriosa tramitación había durado cuatro años.

Entonces comenzaron nerviosamente los trabajos para la edición de este film. Los altos directivos de la Compañía se habían propuesto realizar la más singular película de su historia y contrataron a Maurios Chevallier para el papel de Conde Danilo. Jeanette MacDonald, recién incorporada a Metro Goldwyn Mayer, fué designada sin vacilación para el rol de «Viuda Alegre». Pero Thalberg andaba preocupado con una gran idea. Confiar la dirección del film a Ernst Lubitsch, la figura más característica para una producción de esta envergadura. No hemos de hacer historia del tiempo y de los sacrificios que fueron necesarios para llegar al resultado final, lo cierto es que por fin comenzó la filmación de «La Viuda Alegre».

Y hasta aquí hemos descrito solamente los trámites preliminares. Luego, si te hubieses hallado a mi lado hace unos meses cuando se estaba rodando en los Estudios las inolvidables escenas de «La Viuda Alegre», te aseguro que nada podría maravillarte en el difícil arte del cinema. Al comenzar los trabajos de este film pareció flotar sobre el aire de los grandes estudios como una sola consigna general a todos: «La Viuda Alegre» en todas sus partes y en su con-

Selma Paraz Carpio y Raquel Rodrigo, intérpretes de «La Verbena de la Paloma»

Indudablemente «La Verbena de la Paloma», film bajo la dirección de Benito Perojo y editado por Cifesa será presentado al público en la próxima temporada, resultará una de las películas de mayor éxito a juzgar por el libro, música, dirección y por los intérpretes, ya que al nombre prestigioso de Roberto Rey, contratado para el «Julian» de este film, hay que añadir ahora los de la gran triple Sélma Paraz Carpio, que encarnará el «rol» de la «Señá Rita» y el de la simpática «star» Raquel Rodrigo para hacer el de la «Susana», la mujer morena, inquieta y vivarachita, clásico tipo de la madrileña de rumbo y donaire que atrae y triunfa en todas las verbenas del Madrid típico por su casticismo y simpatía.

Con la contratación de estas dos artistas de reconocida fama, Sélma Paraz Carpio y Raquel Rodrigo, para «La Verbena de la Paloma» que se comenzará a rodar en los estudios de la C. E. A. todavía en este mes, se muestra una vez más Cifesa su deseo de elevar el cine español y valorizarlo con la aportación de los mejores elementos artísticos.

junto deberá superar a todo lo hecho».

Ernst Lubitsch con su flemas habitual y su colección de inmensos habanos en el bolsillo del pecho, ocupó su silla de lona y con el aire de un cirujano que va a dar comienzo a una operación delicada, dijo a todos:

«Vamos a empezar, señores. Sobre todo que nadie tenga prisa y que calme sus nervios. Yo no tengo ninguna clase de prisa, porque vamos a hacer entre todos la mejor obra de nuestras vidas».

Ernst Lubitsch no cambió un momento su flemas en los días y ocho meses que duró la filmación. Cada escena tomó el tiempo previsto. Todo se hizo con la precisión travesada de antemano... pero qué escenas se lograron. Y qué conjunto más maravilloso el de aquellas escenas, llenas de un fino humor y de una sutileza inasistida.

Cuando algún tiempo después asistimos a la primera prueba privada del film recién montado, notamos en el hombre frío e inmovilizable que es Irving Thalberg un estremecimiento de emoción, seguramente una soga de alegría, cuidadosamente «ocultada». Durante unos segundos, el genio del séptimo arte permaneció mudo y recogido en sí mismo.

Luego dijo sencillamente: «Bueno, esto ya está listo... Ahora a realizar otro cosa».



Un interesante primer plano de la fastuosa opereta alemana «FIESTA EN PALACIO» que distribuye Cifesa.

TOROS EN MURCIA

Extraordinaria solemnidad taurina para el día 15
FERIA DE SEPTIEMBRE DE 1935

MONUMENTAL NOVILLADA.— Ocho ejemplares de Bernardo de Quijón, para

Niño del Barrio, Venturita, Rafaelillo
y Arturo Alvarez

PRECIOS: Sombra, 5 ptas. Sol, 4 ptas.

Asociación Local de Maestros

Colonias escolares

Subscripción pública a beneficio de las Colonias escolares que organiza a Asociación Local de Maestros de Murcia.

6.ª LISTA

Suma anterior 4.882-65. ptas. Subvención de la Diputación Provincial, 740-75 pesetas. Id. del Estado, 2.468-75. De la Junta provincial de Protección de Menores, 400.

Total pesetas 7.980.

La Comisión de Colonias tiene el gusto de participar que los niños que componen la tercera colonia continúan en España sin novedad.

APERITIVO

PALO MARIPOL

El más sano y agradable

Boletín Religioso

SEPTIEMBRE—1935

Este mes consta de 30 días. Está consagrado a San Miguel Arcángel.

Toque de Alba por la mañana a las cuatro y media. Toque de Oraciones por la tarde a las seis y tres cuartos.

SANTORAL

Día 11

Miércoles.—Nuestra Señora de las Viñas.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las cinco y media de la tarde.

Día 11.—En San Antonio.

Día 12.—En Santa Catalina.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

PAVIMENTOS EXAGONALES

Brugarolas y Compañía

Un millón de dibujos diferentes

3 PESETAS 75 CÉNTIMOS el metro cuadrado

SOCIEDAD, 10

TELÉFONO, 1289

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 80.000.000 DE PESETAS

Casa Central: MADRID.—Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72.

Bancos afiliados: Banco de Valencia. Banco de Castellón. Banco Marsans S. A. Banco Comercial de Barcelona.—Efectúa toda clase de operaciones de Banco

TIPOS DE INTERES

Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, éste Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:

I.—CUENTAS CORRIENTES

A la vista. 1'50 por 100 anual

II.—OPERACIONES DE AHORRO

A) Libretas ordinarias de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas. 8 por 100 anual

B) Imposiciones

Imposiciones a plazo de 8 meses. 8 por 100

Imposiciones a seis meses. 8'50 por 100

Imposiciones a doce meses o más. 4 por 100

Regula para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en esta norma para las imposiciones a plazo.

Dr. Francisco Montijano

MEDICO JEFE DEL SERVICIO DE DERMATOLOGIA Y SIFILIOGRAFIA DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION. EX INTERNO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE GRANADA

PIEL - VENÉREO - SÍFILIS

Azucaque, letra A, piso 2.º

Horas de consulta: De 11 de la mañana a 2 de la tarde

Colegio de San Antonio

Dirigido por D. Carmelo Menchón Limorte

CONDE DE ROCHE, 1 :: TELÉFONO, 1421 :: MURCIA

Espacioso edificio para internado.—Enseñanza oficial y libre.—Bachillerato, Comercio, Filosofía y Letras y Ciencias en general.

Sección independiente para señoritas bajo la dirección de la Sta. Concha Hardill

NOTICIAS

Petición de mano

El pasado jueves y ante el párroco de San Nicolás, don Juan Cárcel, se celebró el acto de la toma de dichos de la encantadora y bella señorita Doña Adorina Campillo con el competente ferroviario de la Compañía de M. Z. y A. don José Mateu Benítez.

Al acto asistieron numerosas amistades de los futuros esposos, siendo después obsequiados con un delicado refresco, licores y habanos.

La boda ha quedado señalada para la primera quincena del próximo noviembre.

Nuestra enhorabuena a la enamorada pareja, extensiva a sus respectivas familias.

Catorce pesetas

Una sola vez - Todos mecanógrafos

Práctico aparato «Graphos» 48 teclas para dominar la mecanografía en tres meses patente de invención 61.368. De texto en Escuelas de Comercio, Académicas, etc., última palabra de la pedagogía moderna. Especial para oposiciones. Como propaganda solo 14 pesetas contra reembolso talon f. o. Pídale a «Graphos». Raimundo Ferr 10, n.º 4, MADRID.

Jabón Meneses

Limpia platos y vajillas. No tiene rival. Venta: Bazar Murciano. Una peseta pastilla.

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.-17

Programa para hoy

A las 18'30: Emisión de Sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 18'45: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. «Don Pasquale» (Donizetti): Vado corso. Música variada.

A las 15: Cierre de la Estación.

A las 21: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia.

A las 21'05: Programa del radioyente.

A las 21'30: Cambios de moneda. Música clásica.

A las 22: Información regional y local. Música clásica.

A las 22'15: Transmisión del concierto musical del Paseo del 14 de Abril.

A las 22'45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid.

A las 23: Continuación de la transmisión.

A las 24: Cierre de la Estación.

Anis Seco PERICÁS

ESPECIAL PARA SECO Y CON AGUA

Plata Meneses

Variadísimo surtido en toda clase de cubiertos, desde 850 pesetas. Hay cubiertos para niños, cucharillas para helado, para huevos, etc. Fabricación exclusiva para BAZAR MURCIANO.

Murcia - Park

GRAN PARQUE DE ATRACCIONES

CINE SONORO Programa para hoy

A las siete y media de la tarde y diez y media de la noche

Un bonito Complemento.

La emocionante película hablada en español, titulada

El Hombre y el Monstruo

por los célebres artistas Fred y March y Miriam Hopkins

Mañana jueves, la emocionante película, titulada

Tarzán de las fieras

Sindicato autónomo obrero

En Junta General extraordinaria celebrada el día 8 del corriente se nombró por elección la Junta Directiva que ha de regir los destinos de esta agrupación Sindical en el próximo período reglamentario, esta es: para Presidente: don José Avenio Miró Vice-presidentes, Fulgencio Baños Bernabé, José Sánchez Pérez; Secretario, Antonio González Flores. Vice-secretarios, Manuel Baenas Muñoz, Ginés Tormo Martínez; Tesorero, Francisco Martín Galvez; Vice-tesoreros, Antonio Toledo Arauda, Diego González Buitrago. Bibliotecario, Adolfo Fernández Rodríguez, Archivero, Antonio Piqueras Tarraga, Hemerotecario, Lorenzo Aparicio B'aya. Vocales, Ernesto Aroniz Pardo, Rafael Madrano, Angel Díez Guisasa de Revenga, Juan López, Antonio Canc, Rafael Albaladejo, Enrique Terrer, Francisco Soler, Francisco Serrano, Antonio Zamora, Juan Sánchez, Antonio Caravaca, Martínez, José Grifan, Diego Forras, Fulgencio Huescar, José Hernández, José Hernández Cervantes, José Hernández Rodríguez, Mariano Ramos, Francisco Espasa, Vicente Martínez, José Nadal, José Sánchez, Francisco Martínez Julio Mateo, Mariano Almela, Abelardo Hernández, Francisco Sánchez, Juan Sánchez Morales, Antonio Bautista, Manuel Rubio, Manuel Sánchez, Mariano Esteban, José Sánchez, José Sintas, José Sánchez Ríos, Fernando Alemán, Antonio Cuevas, Miguel Artero y Pérez de Tudela, Bías Gil Gómez y Manuel Manzano Tomas.

También se nombró Presidente de la Juventud a don Ginés Tormo Martínez y Secretario a don Francisco Martínez Barco y Tesorero a don Fernando Alcántara López.

PERDIDA De unas llaves con cadena, frente al número 8 de la calle de las Balsas. Quien las haya encontrado, puede entregarlas en el mismo número, segundo piso, y se le agradecerá y gratificará.

Academia de Comercio

de Don Federico Díez Pucho

Dirigida por su hijo DON ANTONIO DIEZ BUENO

Calculo, Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés.

COLÓN, 10

GRATIS absolutamente GRATIS

FORMULA SECRETO preparación eficazísima, inofensiva, maravillosa

Champooing que vuelve al color primitivo los cabellos sin tintos ni mixturas peligrosas a todo el que solicite del Apartado 10.040. MADRID.

Productos del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Papas 0'20; tomate 0'30; habas 0'40; pimientos menudos 0'70; pimientos gordos 0'25; bonitos 0'35; chirivías 0'40; nabos 0'35; cebolla seca 0'07; guisantes 0'00; alcachofas 0'00; nabos 0'00; ajos secos 0'70; apio 0'35; cardos 0'35

FRUTAS

Melocotones 0'80; manzanas 1'00; ciruelas 0'00; peras 0'80; peras 1'00; peras 0'00; albaricoques 0'00; nísperos 0'00; cerezas 0'00; melones 0'17; sandías 0'10; dátiles 0'00; granadas 0'00; uva 0'25; naranjas (cientos) 0'00; limones 0'30

GENEROS DE CUENTA

(Doseña)

Calabazas totanera 8'00; Calabazas tiernas 0'00; pepinos 0'00; cebolla tierna 0'00; berenjenas 0'40; ajos tiernos 0'00; lechugas 0'00; colos 8'00; coliflores 0'00; rábanos 0'40; acelgas 1'10

PESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Merluza 7'00; pescadilla 4'00; Atún 5'00; Mero 0'00; Emperador 3'00; Besugo 8'00; Calamaros 6'00; Jibias 0'00; Palpos 0'00; Gallinas 0'00; Dorada 0'00; Májol 3'00; Magres 0'00. Bonito 0'00; Golondrina 0'00; Bacalao 1'20; Salmonetes 6'00; Sardinas 1'00; Boga 1'20; Jurel 0'00; Boquerones 1'00; Chirrete 0'00.

Langostinos 0'00; Gambas 6'00; Almejas 1'80; Langados 0'00.

Empresa INIESTA

TEATRO CIRCO VILLAR CINE SONORO

Inauguración de la Temporada

SABADO DIA 14 DE SEPTIEMBRE DE 1935

Con la exquisita super-comedia de Selecciones UFILMS, titulada

VIAJE FELIZ

Intérpretes: MAGDA SCHENEIDER y MAX HANSEN

NOTA.—Se encuentra abierto el abono para el mes de Septiembre en la Contaduría del Teatro.

DE VERANEO

Acompañados de sus respectivas familias, han regresado:

De Torrevieja, don Fernando Serret y don Andrés Sobejano.

De Santiago de la Ribera, don José Guaita y don Francisco García Villalba.

De San Pedro de Pinatar, doña Consuelo López-Kerver.

De La Peraleja, don José María Guillamón.

De la Alberca, don José Iniesta Eslava y don Felipe Alburquerque.

De Portmán, don Emilio Hernández Abenza.

De San Javier, don Alfonso Soubrier García Alcaraz.

De Corvera, don José Chumillas.

De los Nietos, don Manuel Carreño

La Bolsa

COTIZACION DEL DIA 10

Por telégrafo de la noche

Interior 4 1/2 80'30

Amortizable 5 1/2 99'90

Idem 4 1/2 00'00

Banco de España 614'00

Tabacos 254'00

Francesos 48'40

Libras 38'30

Dollars 7'88

Liras 59'95

ANIS DEL OSO

DELICIOSO LICOR

CRISTALERIA

Cuadros 1-1 Espejos 1-1 Molduras

Cromos 1-1 Grabados

JOSE MARIA DIAZ

Calle de Riquelme, 2

MURCIA

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 9 de Septiembre de 1935.

REGIMEN DE EMBALSE

Embalse de San Juan

Central Cinema

(Antes Teatro Ortíz)

CINE SONORO

Domingo día 15 de Septiembre

Desde las 8 de la tarde

Inauguración de la temporada con la preciosa producción Pa-maumont en español,

BOLERO

Una joya musical maravillosamente interpretada por Carole Lombard y George Raft

Cinema Iniesta

(Barrio del Carmen)

Programa para hoy

Desde las 5 de la tarde

Un dibujo sonoro, y la preciosa producción CIFESA hablada y cantada en español,

El novio de mamá

Un éxito más de Imperio Argentina y Miguel Ligero

Nota.—Mañana jueves,

La señorita de los

cuentos de Hoffman

por la simpatísima artista Anny Ondra

Cine Popular

(Barrio de San Juan)

CINE SONORO

Domingo día 15 de Septiembre

Desde las 8 de la tarde

La magnífica película hablada y cantada en español,

El tango en Broadway

por el malogrado cantante argentino Carlos Gardel

ELIXIR

Ensaye el Elixir Saiz de Carlos y notará un gran alivio en su padecimiento del estómago o intestinos.

ESTOMACAL

Uselo con la seguridad de que jamás perjudica, por lo que es el medicamento preferido por la clase médica.

SAIZ DE

Indicaciones: Dispepsia, dolor de estómago, acidez, vómitos, diarrea, flatulencia y álcera del estómago, etc.

CARLOS



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIJES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

Manifestaciones del ministro de Hacienda

La conversión por Deuda amortizable al 5 por 100 de la emisión de 1.917

La nueva deuda tendrá todas las garantías y privilegios propios de la Deuda del Estado (POR TELÉGRAFO)

Madrid.—El ministro de Hacienda entregó a los periodistas el texto del decreto para convertir por Deuda amortizable al cinco por ciento, la emisión de 1.917, la cual se retirará de la circulación.

En 20 de Septiembre actual y con fecha 15 de Agosto se emitirán títulos de la Deuda, al 4 por 100, libre de contribución de utilidades, y amortizable en cincuenta años a partir del 15 de Agosto de 1.945, por la cantidad de 890.587.500.

La nueva deuda tendrá todas las garantías y privilegios propios de la Deuda del Estado y se admitirán por el valor nominal toda clase de fianzamientos, depósitos del Estado y Corporaciones de derecho público.

Los intereses se satisfarán trimestralmente, el día 15 de Febrero, Mayo, Agosto y Noviembre.

La amortización se hará por sorteos trimestrales el día 20 del actual. El Banco de España abrirá una suscripción pública al contado para la negociación a la par de los títulos de la nueva Deuda.

Los tenedores de la Deuda retirada de la circulación que no acepten la conversión y los no presentados al reembolso en este plazo se consideran convertidos.

Más sobre el robo de la Catedral de Pamplona

Oviedo de la Mota solicita abogado defensor

La gabardina que envolvía la arqueta tiene un fuerte olor a paja almacenada

Por telégrafo

Pamplona.—El decano del Colegio de Abogados en vista de la carta de Oviedo de la Mota, diciendo que se le indicara un letrado para que lo defendiera, ha designado a don Fernando Romero, el cual ha aceptado la defensa.

La gabardina tiene un fuerte olor a paja

El encargado del comercio de impermeables, donde se vendió la arqueta prestó declaración ante el juez.

Manifestó que la gabardina tiene un fuerte olor a paja almacenada, y que lleva cuatro o cinco años de uso.

Añadió que era imposible que la prenda hubiera estado quince días expuesta en los zarzales de Berrioplano, toda vez que su estado de humedad no o indicaba así.

El juez examina la palanqueta

El juez comprobó que la palanqueta encontrada días pasados, coincide con las huellas que aparecen en la ventana y en el cofre que guardaba el Tesoro.

TAURINAS

El Espectáculo Universal

Ayer tarde reapareció en nuestra Plaza el interesante Espectáculo Universal del popularísimo Llapiser, en el que figura el gran artista Harry Fleming. Hubo un lleno imponente, especialmente compuesta la muchedumbre de mujeres y niños.

Se lidiaron cuatro becerros de don Manuel Santos, que resultaron muy bravos. En primer término, nuestro valiente torero El Alhamero, se encargó de un becerro al que toreó de capa muy bien, poniéndole banderillas, dos magníficos pares y siendo ovacionado. Con la muleta estuvo muy valiente y artístico escuchando muchas palmas. Mató superiormente y se le concedió la oreja del bicho, escuchando una ovación grande. La muerte del becerro la había brindado a la bella señorita Remedios Pérez Franco.

Harry Fleming, el Bombero Torero, Charlot y la banda cómica taurina, actuaron con gran lucimiento escuchando muchas palmas. El público salió satisfecho.

La novillada del domingo

Existe excepcional animación para la gran novillada que se celebrará el próximo domingo en la que actuarán los ases de la novillería Niño del Barrio, Rafaelillo, Venturita y Arturo Alvarez, con ocho magníficos ejemplares de la ganadería de don Luis Bernaldo de Quirós, hermanos de los corridos el lunes último en que tan valdicos triunfos lograron Ostega y

Armillita. Los ocho novillos son de la misma camada de los corridos el lunes y sin duda alguna dejarán el mismo recuerdo que sus hermanos si no los aventajan, ya que la novillada está mucho mejor presentada que la corrida. Son ocho preciosidades lo que hay encerrado en los corrales. Los aficionados están maravillados de la calidad de estos bichos.

Sin duda alguna, el domingo veremos la mejor novillada del año, ya que los toreros no pueden ser más destacados y el ganado está suficientemente acreditado.

Joselito Madrid, en Monovar

En MONOVAR se celebró el lunes una novillada corriendo seis bravos ejemplares de don Luis Rimites, grandes y con mucha fuerza.

Joselito Madrid en sus dos toros estuvo muy valiente y adornado tanto con la capa como con la muleta, haciendo grandes faenas y siendo grandemente ovacionado. Mató brevemente y bien, cortando orejas y dando vueltas al ruedo.

Niño de la Alhambra y Ripoll, estuvieron muy valientes, escuchando especialmente el primero, ovaciones grandes.

Celebramos los triunfos del torero murciano y le deseamos para continuar su carrera taurina.

ALALIMON

Farmacias de guardia

—o—

DIA 11 DE SEPTIEMBRE

Por la noche. Ortiz y Martínez Alonso.

FUENTE-ALAMO

NATALICIO

Ha dado a luz una hermosa niña, la joven esposa de nuestro querido amigo el comerciante de esta plaza don Salustiano Salinas Lorente.

Nuestra enhorabuena a los dichos padres y abuelos de la recién nacida.

DIMISIONES

Han presentado la dimisión de sus cargos, habiéndoseles admitido los concejales gubernativos don Anastasio y don Mariano Leandro Izquierdo y don Francisco García Jiménez.

BODA

Han contraído matrimonio, la joven y simpática maestra Nacional de este pueblo doña María Felipe Marín y el activo representante de comercio don Diego Moreno Marín.

Nuestra felicitación mas cordial, con el deseo de que disfruten una interminable luna de miel.

NUSTRAS ESCUELAS

Han dado comienzo las obras del edificio para escuelas graduadas, estando ya abiertos los cimientos y esperándose para muy pronto la colocación de gran número de obreros, que bien necesitan las auxilios que la concesión de tales construcciones llevan anejos para los que solo tienen como única riqueza el poder de sus brazos.

Que así sea y que, quedando a salvo los sagrados intereses de quienes arriesgan sus dineros en estas empresas, tengan nuestros braceros todo el pan que les pertenezca y que las leyes sabiamente les conceden.

CORRESPONSAL

Información deportiva

El partido Gimnástico-Murcia se celebrará el sábado

Y parece que arbitrará Vilalta

Atendiendo una petición del Gimnástico, el Murcia ha accedido a jugar el sábado el partido que le correspondía celebrar el domingo.

El Gimnástico ha solicitado ese cambio de fecha, porque el domingo juegan en Castellón el Valencia y el Levante, y sufriría perjuicios económicos de consideración de dar el partido la misma tarde.

El Murcia, teniendo en cuenta la importancia de este encuentro ha solicitado árbitro de región distinta, y según noticias del Comité superregional ha sido solicitado el catalán Agustín Vilalta.

De aceptar Vilalta el partido, el Murcia va garantido al campo del Gimnástico.

El Murcia en Elda

El lunes último jugó en Elda, el Murcia F. C.

Los equipos empataron a cuatro tantos.

En el primer tiempo el Murcia hizo dos goals, el primero Uria y el segundo Bravo, marcando los locales tres.

En la segunda parte el Murcia consiguió otros dos goals, por remates de Díez y Bravo, y el Elda el cuarto.

Además consiguió el Murcia otros dos tantos, que no fueron válidos, marcados por Bravo y Guillermo.

El Murcia alineó a Elzo, Garcerán-Villaplana (segunda parte Ribas), Muñoz (segunda parte Refones) Palahi-Griera, Julio-Grech-Uria (segunda parte Díez-Guillermo y Bravo.

El campo del Eiche

El Murcia se ha dirigido al comité superregional, haciéndole presente que según sus noticias el campo del Eiche se encontraba ya en condiciones para celebrar partidos, por lo que solicitaba se llevara a efecto una nueva revisión.

Parece que las mismas noticias habían llegado a conocimiento del comité superregional, el cual va a ordenar a este colegio regional se gire una nueva visita.

Evidentemente si no se activa este asunto los clubs que sufren perjuicios serán aquellos que les toque jugar cuando Alavix se encuentre en condiciones, mientras que el Valencia ha jugado en La Florida, y tal vez lo haga también el Hércules y algún otro club.

LISCANO.

SOBRE EL MOMENTO POLITICO

La supresión del Ministerio de Comunicaciones

GIL ROBLES Y LUCIA FOSTERNEN UNA EXTENSA CONFERENCIA Por telégrafo de la noche

Madrid.—Ha sido llamado urgentemente el jefe del partido agrario, señor Martínez de Velasco para celebrar una conferencia con Lerroux y Gil Robles acerca de la proporcionalidad dentro del Gobierno, por efecto de la reducción de algunos ministerios.

Se rumorea que es probable que después del jueves se celebrará un consejo extraordinario para tratar de la reorganización ministerial.

Se asegura que en el caso de plantearse esta cuestión, se celebrarían consultas, suspendiéndose las sesiones de Cortes hasta resolver el problema político.

LA VUELTA DE LOS SOCIALISTAS AL PARLAMENTO

Parece que los socialistas volverán al Parlamento, cuando se restablezca la normalidad constitucional.

La supresión del Ministerio de Comunicaciones

Gil Robles y Lucia estuvieron conferenciando ampliamente acerca de la supresión del Ministerio de Comunicaciones.

Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias. Sagasta, núm. 7, Murcia.—De 11 a 1.

Después de un homenaje

Los periódicos dedican elogios al doctor Tapia

Por telégrafo de la noche

Madrid.— Los periódicos dedican elogios al doctor Tapia, con motivo del homenaje que se le tributó en Rissa.

Al acto se adhirieron numerosas sociedades médicas españolas y extranjeras.

Durante el homenaje se dió cuenta de que el Gobierno belga había concedido al doctor Tapia la más alta condecoración nacional.

«Miss Europa» a Tenerife

Se lleva de Madrid un recuerdo que no se le borrará

Por telégrafo de la tarde

Madrid.— La gentilísima Alicia Navarro «Miss Europa», antes de partir para Tenerife, dedicó grandes elogios a Madrid, enviando a los periódicos una despedida cordial para los madrileños.

Dice que se lleva un recuerdo que no se le borrará jamás.

En su viaje de regreso a Canarias acompañaba a Alicia, su hermana y otros familiares.

En Tenerife se preparan diversas diversiones en su honor.

Los sucesos de Eibar

El fiscal pide cuatro penas de muerte

Por telégrafo de la tarde

Pamplona.— Ha llegado el sumario por los sucesos revolucionarios de Eibar.

El fiscal solicita cuatro penas de muerte y treinta de reclusión perpetua.

